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PRIMITE DUHA SVETOGA 
 

Na čemu se temelje sve diktature tijekom 
svekolike ljudske povijesti? Između ostalog na 
strahu i na uvjeravanjima da su samo neki 
određeni, predodabrani, Bogom dani i nadareni. 
Ostali, običan puk je dobar samo da sluša, klima 
glavom, radi i divi se ljepoti, mudrosti i 
jedinstvenosti “velikih vođa”. Bogu to očito nije 
milo.  

A gle ljepote koja se javlja na dan Pedesetnice! 
Apostoli primaju Duha Svetoga. I svi koji su kasnije povjerovali i krstili su, primali su toga 
istoga Duha. Kao što Petar jednom prilikom navodi proroka Joela: “Izlit ću Duha svoga na svako 
tijelo, i proricat će vaši sinovi i kćeri, vaši će mladići gledati viđenja, a starci vaši sne sanjati. Čak 
ću na sluge i sluškinje svoje izliti Duha svoga u dane one, i proricat će” (Dj 2,17-18). 

Ne bih rekao, dragi prijatelji, da se ovo prvenstveno ima shvatiti kao podloga i opravdanje uvijek 
novih viđenja i vidjelaca. Radi se jednostavno o tome da je Duh Božji živ i djelatan u svojoj 
Crkvi i u svakom pojedinom njezinom članu. “Bog nije pristran i ne gleda tko je tko”. I on “ne 
daje Duha na mjeru”, nego svakome daje onoliko koliko mu je potrebno u njegovu poslanju. 

Iz ovoga bismo mogli naglasiti dvoje. 

Toliko je puta u povijesti spasenja Bog pokazao da posramljuje  “mudre” a uzvisuje neznatne i 
slabe. Nije li mlađi brat Josip spasio svoju cijelu obitelj? Nije li David bio najmlađi među svojom 
braćom? Zar Isus nije uzimao za apostole obične i priproste ljude? Konačno rekao je 
sebedostatnim Židovima da će ih “carinici i bludnice preteći u Kraljevstvo Božje”. To je poruka 
poglavarima, voditeljima i upraviteljima: oni nisu gospodari, nego upravitelji. Zato ne smiju 
“trnuti Duha”. Svaki poglavar, a to onda znači ne smo crkveni i državni poglavar, nego i roditelj 
i učitelj i opće svatko kojemu su povjereni drugi, treba znati da Bog daje Duha kome hoće i kako 
hoće. Zato želimo poštovati i svakog čovjeka i njegovu savjest i njegovu potrebu da ide svojim 
putem. Božja nas riječ poučava da svatko ima svoj put i zadaća je onih koji vode da dopuste da 
se Božji darovi u čovjeku razvijaju. Sjetimo se: Isus, Marija, Josip: svatko je na svoj način 
izvršavao Božji naum. Pa i braća Ivan i Jakov nisu jednako ispunili svoje apostolstvo. Jakov je 
prvi od apostola položio život, a za Ivana kršćanska predaja drži da je jedini od apostola doživio 
duboku starost i umro prirodnom smrću. Blago onom društvu i blago onoj zajednici koja ima 
takovo međusobno poštovanje i koja poštuje djelovanje Božjeg Duha! 

Ako znam da i u meni djeluje Božji Duh, onda se doista trebam truditi kao prvo da čujem taj 
glas. Po sakramentima Crkve primili smo Duha kao najveći Božji dar. Zato je i naše mjesto u 
Crkvi i u društvu Božji dar i Božji poziv da ga ispunimo. Velika je to radost. Bog nas poziva i 
daje nam Duha da taj poziv onda i ispunimo. 



MISNE NAKANE  25. – 31. svibnja 2026. 

PONEDJELJAK 
25. svibnja 2026. 

BDM Majka Crkve 

❖ 7,00 – Devetnica 
Malom Isusu  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Ivan Matko, 30. dan  

PROŠTENJE U VOLAVJU U 11 h 

UTORAK 
26. svibnja 2026. 

 
sv. Filip Neri 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Luka Milovac 
2. zahvala dragom Bogu za obitelj  
3. Ivan Matoš  

SRIJEDA 
27. svibnja 2026. 

 
 

sv. Augustin 
Kenterberijski 

 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,30 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,00 – klanjanje 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA NAŠE 
OVOGODIŠNJE 

KRIZMANIKE I NJIHOVE 
OBITELJI  

ČETVRTAK 
28. svibnja 2026. 

 

sv. Vilim 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Kata Galović i ob.  
❖ Nada Kokanović  

PETAK 
 

29. svibnja 2026. 

 
 
 

sv. Pavao VI. 

❖ 18,00 – klanjanje, 
krunica BDM i 
litanije Presvetom 
Srcu Isusovu 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 
❖ 18,30 – sveta Misa 

1. na čast sv. Anti  
2. Marin, Katarina i Franjo Muić i 

za sve pokojne iz ob. Muić  
3. Michael Jagatić  
4. Ivan i Đurđa Ilijanić  
5. za obitelj Išlić i Tržački 

SVETA ISPOVIJED ZA SVE 
ŽUPLJANE, OSOBITO 

KRIZMANIKE I NJIHOVE 
OBITELJI, KRIZMANE KUMOVE I 

KRSNE KUMOVE - UOČI 
ŽUPNOG BLAGDANA U 20 SATI 

SUBOTA 
30. svibnja 2026. 

 
Liturgija kvatri 

❖ 10,30 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 11,00 – sveta Misa 

❖ Josip i Josip Burja, god. i ob. 
Jurinić  

DAN DRŽAVNOSTI 
MOLIMO ZA SVE 

HRVATSKE BRANITELJE I 
NJIHOVE OBITELJI  

NEDJELJA 
31. svibnja 2026. 

 
PRESVETO 
TROJSTVO  

 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 

❖ (8,00):  Josip Penić – Micek, 
god.  

 
❖ (11,00): župna -  (pro populo) 



MOLITVA ZA SEDAM DAROVA DUHA SVETOGA (Bl. Alojzije Stepinac) 

Duše Sveti Tješitelju, dođi u moje srce sa svojom milošću i svetom 

ljubavlju i daj mi dar mudrosti; da sa slašću razmatram Božje istine i 

da mi Bog bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i 

ljudskih stvari. 

Daj mi dar razuma; da što dublje zaronim duhom svojim u otajstvo 

svete vjere koliko je to u ovozemaljskom vremenu moguće. 

Daj mi dar savjeta; da se uklanjam zasjedama đavla i svijeta, a u 

dvojbi da uvijek prigrlim što je više na slavu Božju i naše spasenje. 

Daj mi dar jakosti; da osobitom odlučnošću svladam sve napasti i 

ostale zapreke u duhovnom životu. 

Daj mi dar znanja; da pravo spoznam što i kako treba vjerovati i da 

ne bih zastranio u duhovnom životu. 

Daj mi dar pobožnosti; da Bogu, svetima i službenicima Crkve dužno štovanje i čast 

iskazujem, a nevoljnima za ljubav Božju u pomoć pritječem. 

Daj mi dar straha Božjega; da se čuvam grijeha, bojeći se uvrijediti Boga iz sinovskog 

poštovanja prema Božjem Veličanstvu. 

 

 

MOLITVA MARIJI POMOĆNICI 

Presveta Djevice Marijo, pomoćnice kršćana, kako je dobro doći do 

tebe i moliti za vječnu pomoć. Ako zemaljske majke zaborave 

svoju djecu, kako bi nas mogla ti, najdraža naša Majko zaboraviti? 

Budi nam pomoć, molimo te, u svim našim potrebama, u svakoj 

boli, a osobito u svim našim kušnjama. Molimo tvoju neprekidnu 

pomoć svima onima koji trpe. Pomozi slabima, izliječi bolesne, 

obrati grešnike. Neka po tvom zagovoru rastu duhovna zvanja.  

Zauzmi se za nas, o Marijo, pomoćnice kršćana, da se uteknemo 

tebi ovdje na zemlji i da te možemo voljeti i vječno ti biti zahvalni 

na nebu. Amen! 

 

 

LJETNE KVATRE  

Ljetne kvatre započinju nakon Pedesetnice. Kroz taj tjedan se 

cijela Crkva moli za posvećenje ljudskog rada i za urod zemlje. 

Ove kvatre su, na poseban način, cijenjene u zemljoradničkim 

obiteljima.  

Jednom prigodom bl. kardinal Alojzije Stepinac je rekao da 

zbog toga zemljoradnici imaju puno veće pouzdanje u Boga. 

Nakon truda kojega su uložili prema tome koliko je tko mogao 

– predaju sve u Božje ruke. 

 



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. SUTRA NA DUHOVSKI PONEDJELJAK SLAVIMO BLAŽENU DJEVICU 

MARIJU KAO MAJKU CRKVE – HODOČAŠĆE JE TO CIJELOG NAŠEG 

JASTREBARSKOG DEKANATA U VOLAVJE, ŽUPA PETROVINA – K MAJCI 

BOŽJOJ VOLAVSKOJ ĆUDOTVORNOJ – SVEČANA SVETA MISA POČINJE 

U 11 SATI- MOLIM VAS DA POZOVETE JEDNI DRUGE.  

2. U PONEDJELJAK U 14;30 SATI ZADNJI JE SAT ŽUPNE KATEHEZE ZA NAŠE 

KRIZMANIKE – VIDIMO SE U DVORANI NAŠEG PASTORALNOG 

CENTRA.  

3. U SRIJEDU POZIVAM SVE KRIZMANIKE, NJIHOVE RODITELJE I 

NJIHOVE KUMOVE – SVI KOJI NISU NA SVOM SLUŽBENOM POSLU – 

DOĐITE SVI NA SVIBANJSKU POBOŽNOST SVETE KRUNICE U 17,30 SATI 

– ZATIM U 18 SATI NA KLANJANJE TE U 18,30 SATI NA SVEČANU SVETU 

MISU KOJU ĆEMO PRIKAZATI ZA NAŠE KRIZMANIKE I NJIHOVE 

OBITELJI – TO ĆE BITI DAN PRIPRAVE ZA SVETU KRIZMU.  

4. U SRIJEDU NAKON SVETE MISE IMAT ĆEMO RODITELJSKI SASTANAK 

ZA SVE RODITELJE NAŠIH KRIZMANIKA I UJEDNO GENERALNU PROBU 

ZA KRIZMU – DAKLE – U SRIJEDU NAKON SVETE MISE. 

5. U PETAK NAKON VEČERNJE SVETE MISE – ODNOSNO U 20 SATI – 

POZIVAM SVE NA VELIKU ŽUPNU SVETU ISPOVIJED – OBAVEZNO SVI 

KRIZMANICI, NJIHOVI KUMOVI, NJIHOVI RODITELJI, BRAĆA I SESTRE 

– SVI KOJI MOŽETE – POMIRITE SE S BOGOM UOČI NAŠEG ŽUPNOG 

BLAGDANA – PRESVETOG TROJSTVA. POZOVITE JEDNI DRUGE.  

6. IDUĆE NEDJELJE JE NAŠ ŽUPNI BLAGDAN – TITULAR ŽUPE – PRESVETO 

TROJSTVO – POZIVAM SVE NA SVEČANU SVETU MISU KOJU ĆE NAM 

PREDVODITI DELEGAT NAŠEG ZAGREBAČKOG NADBISKUPA, MONS. 

ZLATKO KOREN, REKTOR ZAGREBAČKE KATEDRALE I KANONIK 

PRVOSTOLNOG KAPTOLA ZAGREBAČKOG. UJEDNO MONS. ZLATKO 

BITI ĆE I DJELITELJ SVETE KRIZME NAŠIM KRIZMANICIMA.  

7. I OVE GODINE NAŠI VATROGASCI ZA ŽUPNI BLAGDAN PRODAJU 

PEČENOG ODOJKA – TKO ŽELI MOŽE SI NARUČITI NA BROJ MOBITELA: 

JOSIP ŽUPANAC – 098 478 323 ILI TOMISLAV ILIJANIĆ – 098 194 4058. 

8. MUŠKARCE KOJI MOGU I ŽELE – POZIVAM NA KOŠNJU TRAVE U 

ČETVRTAK, 28. SVIBNJA 2026.  OKO NAŠEG KRIŽNOG PUTA I DVORIŠTA 

TE KOD ČASNIH SESTARA– DA SVE LIJEPO UREDIMO ZA ŽUPNI 

BLAGDAN – POČETAK KOŠNJE BIO BI U 17 SATI. HVALA UNAPRIJED!!! 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


